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Сирський оцінив ситуацію під
Куп’янськом
12:03

Генштаб зафіксував затишшя
на шести напрямках
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 травня 2026, 16:21

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Найбільш активно ворог діє в районі Покровська, де
зараз підрозділи ЗСУ відбивають чотири штурми.
Від початку поточної доби і станом на 16:00 російська окупаційна армія 38
разів атакувалапозиції українських захиників. Кількість боїв помітно
зменшилась у порівнянні з показниками неділі на цей час доби, повідомив
Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в понеділок, 11 травня.

Так, на Південно-Слобожанському напрямку
ворог тричі штурмував у районах Вовчанська та
Красного Першого.

На Лиманському напрямку противник
розпочинав сім штурмів у районах населених
пунктів Лиман, Дробишеве, Зарічне, Озерне.
Один бій триває.

На Слов’янському напрямку успішно відбито
одну спробу загарбників просунутися вперед
біляРізниківки.

На Костянтинівському напрямку ворог
здійснив вісім атак поблизу населених пунктів Плещіївка, Костянтинівка,
Іллінівка, Кучерів Яр. Два боєзіткнення тривають.

На Покровському напрямку окупанти 12 разів намагалися йти у районах
населених пунктів Родинське, Новоолександрівка, Гришине, Котлине,
Удачне, Муравка, Новопідгородне, Молодецьке та в напрямку
Новопавлівки. Досітриваютьчотири боєзіткнення.

На Гуляйпільському напрямку зупинено п’ять атак у бік Добропілля,
Староукраїнки і Залізничного.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На Оріхівському напрямку ворог двічі атакував в районі Степногірська.

Разом з тим на Північно-Слобожанському,Курському, Куп’янському,
Краматорському, Олександрівському та Придніпровському напрямках
ворог поки не проводив наступальних дій.

Нагадаємо, за добу 10 травня на фронті відбулось 180 бойових зіткнень.
Найбільше боїв було на Покровському напрямку – 37. Ворожа армія
втратила понад 900 військових вбитими і пораненими.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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